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На сучасному етапі фахівець, незалежно від галузі та сфери діяльності, по-

винен уміти швидко сприймати, аналізувати та розуміти будь-яку інформацію, 
що надходить з різних джерел [2]. Водночас саме фахівці медичних спеціально-
стей відчувають необхідність, як аналізувати інформацію з подальшим форму-
ванням висновків, так й грамотно донести до пацієнта результати своєї аналіти-
чної діяльності. У цьому безпосередня комунікація для людей набуває особли-
вого значення. Сутність комунікативної складової полягає в обміні інформа-
цією, у її сприйнятті та розумінні [1]. 

У процесі медичної освіти комунікативна функція мови є важливим інстру-
ментом гуманізації освітньої парадигми в цілому, що сприяє підвищенню ефек-
тивності навчально-освітнього процесу, комплексному вирішенню проблем  
духовно-морального становлення особистості студента- медика [3,4]. Керуючи 
системою мовних комунікацій у межах своєї компетентності, студент-медик  
повинен приймати необхідне рішення, вибудовувати план необхідних дій  
з метою забезпечення правильного результату своєї інтелектуальної праці. 

У медичному спілкуванні можна розрізнити спілкування з інструменталь-
ною спрямованістю, націлене на виконання соціально-значущої завдання, на 
справу, на результат; на особистісну спрямованість: установлення взаємозв'язку 
між лікарем і пацієнтом, який не обмежений лише інформаційним обміном,  
а й передбачає співпереживання, взаємний обмін емоціями. Отже, формування 
культури спілкування в системі професійної підготовки майбутніх лікарів  
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набуває особливого значення, тому що в суспільстві існує своєрідна модель над-
звичайної довіри до лікаря, якою деякі медичні працівники іноді зловживають, 
прагнучи створити навколо себе атмосферу всемогутності. 

Специфічні особливості професійної діяльності лікаря визначають також 
необхідність постійного спілкування з різними категоріями людей, з їхніми  
родичами, які недовірливо ставляться до медицини, і з тими, хто глибоко впев-
нений у її безмежних можливостях. При цьому, одних треба переконати в нага-
льній необхідності операції, іншому, навпаки, слід пояснити, що він здоровий, 
а погане самопочуття є проявом втоми чи поганого настрою, наслідком фізіоло-
гічних процесів, зумовлених віковими змінами організму. Для цього лікарю 
вкрай важливо володіти культурою спілкування, принципами та нормами  
медичної етики, що складає разом з його знаннями та вміннями важливу час-
тину професійної культури. 
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Розвиток інформатизації в сучасному світі, суспільно-політичні зміни в сус-

пільстві впливають на галузь освіти. Впровадження інформаційно-комунікацій-
них технологій у навчальний процес, розвиток електронного навчального  
середовища забезпечує реалізацію, створення та зростання актуалізації дистан-
ційного навчання.  

Проблемами аспектів дистанційного навчання займалися вітчизняні та зару-
біжні науковці Г.Й. Шевчук [5], Г.М. Маринченко [3], В.М. Прибилова та інші. 
Особливості застосування ІКТ в процесі інтерактивного навчання в медичних 
ЗВО висвітлено в роботах дослідників Н.В. Дерев’янченко [1], О.С. Ісаєвої,  
М.Ю. Шумило [2] та інших.  
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